

港東港西

堅毅不屈 常帶笑容 學識廣博

無理由唔撐容海恩



容海恩 Eunice Yung



▲鄺美雲（右）大讚Eunice熱誠為社會服務



▲田北辰（左）、葉劉淑儀（右）為Eunice拉票 資料圖片



▲曹希銓（左）同陳世強（上）呼籲投Eunice一票

容海恩 Eunice Yung

仲有三日就到立法會選舉投票喇，候選人都使出渾身解數去拉票。新民黨主席葉劉淑儀同常務副主席田北辰，尋日都為該黨嘅立法會新界東候選人容海恩（Eunice）拍片，呼籲市民支持佢。葉太就話Eunice係一位政壇新人，雖然佢唇槍舌劍比不上其他人，但身為一個青年專業人士，有能力、有專業知識，佢加入立法會，可加強立法會處理草案條例嘅能力；田北辰就稱讚Eunice面對攻擊、壓力，仍然維持真我個性，勇往直前，那份堅毅不屈、永不言敗、永不放棄、永不氣餒，值得肯定。

投票予實事求是候選人

近排多位社會名人都拍片力撐Eunice，例如藝人鄺美雲就大讚Eunice個性友善，經常面帶笑容，又有好熱誠為社會服務，可以為香港帶來正能量；香港華人基督教聯合會真道書院校長曹希銓亦欣賞Eunice支持婚姻應該係一夫一妻，一生一世嘅立場；律師陳世強亦支持本身係大律師嘅Eunice，仲稱讚佢有獨立思想同廣博學識嘅專業人士，市民投票就應該選實事求是嘅人，唔係選一啲只為個人利益或政治理想，而犧牲香港整體發展嘅人入議會。

新界東候選人名單仲有葛珮帆、陳克勤、鄧家彪、李梓敬、方國珊、林卓廷、楊岳橋、張超雄、范國威、侯志強、梁國雄、陳志全、麥嘉晉、廖添誠、黃琛喻、鄭家富、陳云根、陳玉娥、李偲嫣、梁頌恆、梁金成。葉太係港島區候選人，其他名單仲有張國鈞、郭偉強、許智峯、陳淑莊、鄭錦滿、羅冠聰、司馬文、王維基、沈志超、詹培忠、徐子見、何秀蘭、劉嘉鴻、黃梓謙；田北辰是新界西候選人，其他名單仲有梁志祥、陳恒鑑、麥美娟、周永勤、何君堯、尹兆堅、郭家麒、黃俊傑、馮檢基、黃潤達、朱凱迪、黃浩銘、李卓人、湯詠芝、張慧晶、高志輝、鄭松泰、呂智恆、鄺官穩。

公眾人物
▶>
▶>
▶>

葉劉淑儀



▲馬逢國近日獲多位演藝界、體育界猛人力撐

資料圖片

馬生感謝霍生霍生

競逐連任的立法會體育、演藝、文化及出版界議員馬逢國（馬生）真係好厲害啊！繼前兩日有多位演藝界猛人支持佢之後，尋日就輪到體育界猛人支持佢。先有全國人大代表、香港霍英東集團行政總裁霍震寰，馬逢國為體育盡心盡力，為體育界做實事，請大家支持佢。

之後就有中國香港體育協會暨奧林匹克委員會會長霍震霆，霍生話，過去四年，馬逢國積極為體育界服務，向政府反映體育界嘅意見，呼籲大

家支持佢當選。再之後就有啓皓做完香港奧運代表團團長嘅港協暨奧委會副秘書長霍啓剛話，馬逢國就未來體育界嘅發展提出好多實質嘅意見，希望大家支持佢連任，繼續同大家一齊推動本地體育發展喎。

馬生亦話，感謝三位霍生嘅支持，但一定會同體育業界一齊為促進香港嘅體育發展打拚。鄭晴提提你，馬逢國已參選立法會體育、演藝、文化及出版界，呢個界別另一候選人仲有周博賢。

阿Paul立會坐前啲等市民鞭策

談番讀書嗰陣，班房第一排嘅座位通常唔多受歡迎，事關離老師最近，想偷下雞都難。不過睇睇立法會大會同各個委員會嘅座位表，謝偉俊（Paul）似乎同班曳曳學生哥唔同，但凡開會通常都坐係第一排。坐到咁前，唔通阿Paul係要去數清楚曾鈺成主席塊面有幾多條皺紋？唔係啊，原來佢之所以要坐前啲，係要畀睇緊直播嘅市民清楚見到自己嘅一舉一動，咁樣就可以給多啲壓力自己，逼自己做得好啲喲話。雖然阿Paul話自己係曳學生，不過鄭晴就覺得，曳學生唔會似佢咁積極主動咯。



鄭晴提提你，謝偉俊屬於九龍東立法會選舉候選人，其他候選名單包括柯創盛、黃國健、譚文豪、胡志偉、陳澤滔、胡穗珊、譚香文、譚得志、黃洋達、高達斌，呂永基。

政策局扶貧拍住上

一開闢嘅時候，就見到吳克儉帶頭，之後就見到高永文，張建宗就緊隨其後，嘅，睇真啲，張建宗反超前呀，究竟呢場「局長跑馬仔」邊個贏呢？鄭晴講緊嘅係局長們點爭崩頭幫個局爭開支囉。

尋日政務司司長林鄭月娥帶咗四位局長上電台，總結政府扶貧工作。高醫生就好老實咁話，自己好少去扶貧開會，但就特別鍾意扶貧委員會，無他嘅，皆因扶貧委員會背後有關愛基金，高醫生有咩「棘手嘢」自己想倡議，都會喺扶貧會提一提，好似預防子宮頸癌咁，上任之前已經想做，佢仲話「唔係議員先要講成功爭取，局長都要講成功爭取！」

正所謂「錢唔係萬能，但無錢就萬萬不能」，局長們就最明白呢個道理，所以張建宗話，今屆政府如果講爭取資源呢，



▲做好扶貧工作，讓下一代有更美好前景 資料圖片



更多內容歡迎掃描二維碼，瀏覽大公網「港東港西」專題

僑界向「港獨」說不 支持愛國愛港候選人

【大公報】記者龔學鳴報道：全國政協常委、香港僑界社團聯會會長余國春率領該會首長、僑友、義工30多人，日前（8月27日）與爭取連任立法會議員的新民黨主席葉劉淑儀，一齊參加「香江聚賢」在上環文娛廣場舉行的文化節活動。余國春呼籲市民用選票向「港獨」說不，支持愛國愛港的候選人。

余國春表示，僑界會員、親朋好友，社會各界有識之士及廣大市民，應該旗幟鮮明反對「港獨」，拒絕「拉布」，並以實際行動支持愛國愛港人士入選立法會。他稱，僑界以及香港廣大市民應該維護自己的家園，用手上的選票反「港獨」，向「港獨」說不，支持愛國愛港的候選人。

讓立法會正本清源

葉劉淑儀指出，上屆立法會「拉布」成風，流會次數冠絕歷屆，令特區政府施政受阻，各項民生議案不能順利通過，更破壞議會文化，助長不良風氣。她呼籲全香港合資格選民，9月4日慎重投下手中神聖的一票，把愛國愛港候選人選進新一屆立法會。讓立法會正本清源，重振議事堂風氣，為市民謀福祉，為香港謀發展，為香港和國家共同繁榮做實實在在的事情。

港島區候選人還有：張國鈞、郭偉強、許智峯、陳淑莊、鄭錦滿、羅冠聰、司馬文、王維基、沈志超、詹培忠、徐子見、何秀蘭、劉嘉鴻、黃梓謙。

林健鋒：商界再無分裂本錢

【大公報】記者吳維思報道：立法會選舉將於周日舉行，競逐連任商界（一）議席的經民聯立法會議員林健鋒，昨日出席香港總商會舉辦的閉門政見簡介會。

據了解，林健鋒於會上表示，商界正面對不少難題，包括中小企融資困難、取消強積金對沖、反對不設審查的全民退休保障等。

他說，自己由始至終都堅決反對取消強積金對沖，並且做了大量工作，並強調這件

事他不是為選舉而做，未來亦會繼續為商界「頂住」這個議題。

林健鋒表示，自己就促進中小企融資和支援、減免牌費，增加工商用地和寫字樓供應、開拓市場及促進

內地合作等多個方面做了大量工作。

林健鋒強調，這些成果需要踏踏實

爭取，而自己有豐富經驗及人脈網絡，能

真正與政府及各持份者溝通。他以強積金

對沖問題為例，表明與政府斡旋需要技巧

及牙力，並非單單叫幾句口號，或向官員

遞信，便可以解決問題。

對於同樣競選該界別的自由黨陳浩濂

，早前在政見簡介會上被質疑政綱未有提

及內地發展時回應指，中小企不需要與內

地有高層次溝通。本身是全國政協委員的

林健鋒表示，他過去幾年都有向內地反映

多個港商關注的議題，如社會保險法、勞

動合同法等，並為港商盡力爭取到不少豁

免。他更建議商會成立「一帶一路」委員會

，為香港工商界尋找商機。

林健鋒又主動解釋為何不出席選舉論

壇，強調不希望大家門動員，門抹黑，因

為商界已經沒有分裂的本錢。

昨日的政見簡介會約有80多人參加，

包括不少大企業的代表，亦有不少中小企

和新會員。據與會人士透露，有代表關注

立法會的四大商會中，三個商會的議員已

自動當選，總商會是唯一有競爭界別，並

新增超過兩成選民。

問及有否接觸這批新選民時，林健鋒

表示，留意到不少新增選民與自由黨及對

手的競選經理有關，他們大部分是2014至

2015年加入總商會，最近才新登記成爲選

民。他強調，不論新選民或舊會員，大家都

同坐一條船，希望團結不同會員，爲商

界爭取最大利益。

林健鋒又主動解釋為何不出席選舉論

壇，強調不希望大家門動員，門抹黑，因

為商界已經沒有分裂的本錢。

昨日的政見簡介會約有80多人參加，

包括不少大企業的代表，亦有不少中小企

和新會員。據與會人士透露，有代表關注

立法會的四大商會中，三個商會的議員已

自動當選，總商會是唯一有競爭界別，並

新增超過兩成選民。

問及有否接觸這批新選民時，林健鋒

表示，留意到不少新增選民與自由黨及對

手的競選經理有關，他們大部分是2014至

2015年加入總商會，最近才新登記成爲選

民。他強調，不論新選民或舊會員，大家都

同坐一條船，希望團結不同會員，爲商

界爭取最大利益。



林健鋒發言重點

- 商界正面對不少難題，必須有具經驗及實力的代表，為工商界發聲，據理力爭
- 由始至終都堅決反對取消強積金對沖，並且做了大量工作，這並非為選舉而做，過去有做，未來亦會繼續為商界「頂住」這議題
- 以強積金對沖問題為例，與政府斡旋需要技巧及牙力，並非單單叫幾句口號，或向官員遞信，就可解決問題
- 不出席選舉論壇，是因為不希望大家門動員、門抹黑，商界已無分裂的本錢。期望選舉過後能團結商會內的不同企業，不同黨派，發揮商界影響力
- 過去幾年都有向內地反映多個港商關注的議題，如社會保險法及勞動合同法等，並為港商盡力爭取到不少豁免
- 建議商會成立「一帶一路」委員會，為香港工商界尋找商機

資料來源：綜合與會者消息

林健鋒（中）為工商界發聲

資料圖片